

『図解入門ビジネス 最新 ICT 知財戦略の基本がよーくわかる本』
＜正誤表＞

●13 ページ 下から2つめの段落

【誤】 ミルグラムが行った実験では、ネブラスカ州オマハから無作為に抽出した 160 人の住人に、職業と名前だけを伝えた写真で、平均 5.83 人を介して辿り着くことができています。

【正】 ミルグラムが行った実験では、ネブラスカ州オマハから無作為に抽出した 160 人の住人に、**とある人物の写真**と職業と名前だけを伝えたところ、平均 5.83 人を介して**写真の人物**に辿り着くことができています。

●16 ページ 本文 下から2行目

【誤】 近年のスマートフォン利用者

【正】 近年のスマートフォン**保有者**

●18 ページ 本文 2～4行目

【誤】 遅くなる時間が平均的にごく短い時間内であれば、その分だけを先行的にダウンロードしておき、一時的に通信速度が遅くなった時にダウンロードしていた分を視聴することで、とぎれとぎれにならずに済みます。

【正】 **通信速度が遅くなるのが**平均的にごく短い時間内であれば、その分だけを先行的にダウンロードしておき、一時的に通信速度が遅くなった時にダウンロードしていた分を視聴することで、**視聴がとぎれず**に済みます。

●34 ページ 本文 下から5行目

【誤】 投射体

【正】 **スクリーン**

●41 ページ 本文 3行目

【誤】 2. 情報資源の遍在(ユビキタス化)

【正】 2. 情報資源の遍在**化**(ユビキタス化)

●48 ページ 本文 5行目

【誤】 1996 年には、米国特許商標庁で、

【正】 1996 年には、米国特許商標庁**が**、

●118 ページ 本文 下から5行目

【誤】 問題のロケーションフリー機器は

【正】 問題のロケーションフリー機器の**販売**は

●165 ページ 本文 3行目

【誤】 開発者が知的財産権に

【正】 開発者が**第三者**の知的財産権に

●177 ページ 本文 2行目

【誤】 標準化に組み込む

【正】 標準に組み込む

●181 ページ 図版タイトル

【誤】 標準化への過程④他社数社の寡占状態

【正】 標準化への過程④**自社および**他社数社の寡占状態

●183 ページ 本文 下から4行目

【誤】 技術内容の公開方法には、社団法人発明協会から

【正】 技術内容の公開方法には、**学会発表や新聞などでの発表**、社団法人発明協会から

●184 ページ 本文 下から3行目

【誤】 事例が

【正】 **判例**が

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4362.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>